

Understanding Movies



[Understanding Movies 下载链接1](#)

著者:Louis D Giannetti

出版者:Prentice-Hall

出版时间:1972

装帧:Paperback

isbn:9780139361388

作者介绍:

路易斯·贾内梯 (Louis Giannetti)，美国著名电影理论家和影评人，俄亥俄州凯斯西储大学荣誉教授。贾内梯毕业于爱荷华大学及波士顿大学，20世纪60年代晚期开始讲授18世纪英语文学，后转入电影研究。他的作品雅俗共赏，内容涵盖政论、文学和戏剧等多方面，代表作有《美国电影大师》《闪回：电影简史》《戈达尔及其他：电影形式论文集》等。

英格玛·伯格曼 (1918-2007)，瑞典电影导演。代表作有《第七封印》《芬尼与亚历山大》《处女泉》等。

黑泽明 (1910-1998)，日本电影导演。代表作有《罗生门》《乱》《七武士》等。

焦雄屏，著名电影学者，华语世界最有影响力的电影人之一，现任台湾电影金马奖主席，“电影馆”系列丛书主编，著有《法国电影新浪潮》等四十余册文集。1975年毕业于台湾政治大学新闻系，1981年获得美国德州大学奥斯汀分校电影硕士学位，后就读于美国加州大学洛杉矶分校电影博士班。现主持台湾电影中心，并任教于台北艺术大学电

影创作研究所。焦雄屏是台湾新电影的重要评论者和推动人，同时作为担任世界各大电影节评委次数最多的华人，她一直致力于将中国优秀的导演及电影推向世界。近年来多次与大陆和港台众多重要导演合作，监制了蔡明亮的《洞》、王小帅的《十七岁的单车》以及许鞍华的《姨妈的后现代生活》等一批优秀电影。

目录:

[Understanding Movies 下载链接1](#)

标签

评论

[Understanding Movies 下载链接1](#)

书评

在北京电影学院上过学的人都知道，电影学院上课其实是没有教材的，视听语言、剧作、影片分析、摄影基础等专业学科通通都由老师口头相授。纵然电影已经成为时下大众不可或缺的娱乐品及最流行的话题，纵然每个人都在看电影继而谈论电影，纵然这已经是一个全民写影评的时代，可是...

我从小就喜欢翻箱倒柜，不仅折腾自己家，也折腾亲戚家。折腾自己家的最大收获就是翻出来一堆连我爸自己都想不起来的他当年阅读过的书籍，比如《雁鸣湖畔》之类的阶级斗争小说。我10岁的时候，找到一本疑似叫《当代青年生活指南》的书籍，里面分门别类教育当时的青年交际礼仪、...

我挚爱的老师、著名的文化研究学者戴锦华，曾在一次活动中说过，“如果你热爱电影，不要只看故事”——“没有一部电影是没有形式的，没有一部电影的形式是透明的，

如果你只停留在‘哪个故事感动了我让我想起了人生的某个时刻’，你就被导演骗了，当你看不到电影形式时，你就成...

原载南都周刊生活) 1895

年，一台吹着蒸汽的火车头冲向银幕，吓得影院里的人群四散躲藏；1902年，一个样子奇怪的铁家伙，在星星眨眼的注视下，冲向斑驳苍老的月球。就这样，在电影发明伊始，卢米埃尔兄弟和梅里埃就分别以《火车进站》及《月球旅行记》，将这个第七艺术一分...

我热爱电影，也看了很多部电影，但我总不禁要问，一个平凡如我的影迷，她不须掌握实践也不须深究理论，着迷于影像但又对明星八卦乐此不疲，对这样一个非专业人士，有什么电影类的书是可以让我看的？而且，更重要的是，会让我喜欢看的？带着这个问题我来到amazon.com....

讀完《認識電影》真的是一件既能漲知識又成就感爆棚的事情，如果今年到現在這個時候你還沒有做什麼能讓你覺得2016年過的很值的事情，我建議你去買一本《認識電影》來讀。如果你對電影很感興趣的話，讀完這本書，在網上能避免掉60%的嘴炮，在大部分火藥味重重的撕逼現場能雲淡...

看电影，学电影，做电影，大概有这么几条道儿，套用戏曲界的说法，就是科班、草班、票友。不管哪条道，如今都不断地涌现出天才与庸才。人们往往把二者的产生归咎于天分的高低，而忽略了作为一种艺术形态与传播手段，电影内在的表现规律与再现方式的传承所带来的独特的可习...

贾内梯贾老写于几十年前的这本《认识电影》（当然每次再版都更新部分案例）本身有多值得剖析，展眼一望，无数理论家读者都在聊，这里先不敢做太多重复。

不过打自身角度多说一句，它和当下市面上大量教人写故事拉片的书有些明显区别。《认识》并非为从业者打造...

安徒生在他的散文《光荣的荆棘路》中写下：“这条光荣的荆棘路，跟童话不同，并不在这个人世间走到一个辉煌和快乐的终点，但是它却超越时代，走向永恒”。电影又何尝不是一种把时光定格在胶片当中的永恒艺术呢。《认识电影》这部经典的著作，将引领我们踏上光影的荆棘路，层层...

我所写的大概都是一些私话，因为这本书实在是触动我回忆起许多，也思考了很多。两年前，我开始对电影感兴趣，但不是具体的影片，而是我想了解电影这门艺术。之后找到了一些有关认识电影的书，有高校教材，比如《电影概论》，《电影史》这类，还有精装的畅销图书，因为选择太多...

我和电影的缘分，始于2004年。我的大学生涯是相当糟糕的回忆，而学校图书馆五楼只要3块钱就能看2片的电影放映厅是我为数不多的惊喜之一。只要3块钱就可看2片，每周末5个场次10部电影。起初我和所有人一样，在这里花3块钱看大片，比如那时刚上映《无极》，以及后来的《夜宴》、...

“电影是一门综合了我的多种兴趣的艺术——戏剧、文学、大众化、社会科学、表演、新闻、摄影、舞蹈和绘画。我从未后悔过我的选择。”
——路易斯·贾内梯（美）《认识电影》的作者 我第一次看到这本书时，是在上个世...

从形式到文化的演进：对《认识电影》的“延伸阅读” 《认识电影》（Understanding Movies）在台湾和内地已有若干个译本，题材本不算新鲜，但此番由北京世界图书出版公司再行修订、刊印，仍称得上是一件有意义的好事。
究其原因，自然离不开新版更精致的图片、更科学...

还没看完，但被深深吸引。我处在浮躁的“浅阅读”状态很久了，除了小说（还不能厚），没看过什么书了。每天，眼睛飞快地扫着电脑屏幕上一行行的文字，却只有零星一些能留在脑子，能触到心灵。
《认识电影》这样一部用来做教材的书，竟然让我静静捧读，不愿放下。如果我...

当年在我上高中时候，突然坚定了要去学电影的意志。于是，除了继续疯狂地看各式各样的电影，也开始主动寻找购买一些电影类的书籍。我就是这么买到艾德里安·布洛迪封面那本《认识电影》的。这本书买到书之后就是一通啃，书都给翻烂了。
后来考上导演系什么的，不能说全是这本...

至于《认识电影》这本书的地位，想必每个热爱电影的影迷都了解大概，尤其是那些报考过电影学院或电影专业的学生，这本书自然也是考试必备。
而且历经多版，价格从来都很贵，因为资料太过详实，分类也很科学，内容上尤其是电影示例上不断推陈出新，融入更多更合适的图例。这本...

真正的发现之旅非发现新景观，而是有新的目光。——马塞尔·普鲁斯特 (Marcel Proust)，小说家/艺评家

电影知识在美国的教育体系内是落后的，不止大学欠缺而已。根据研究，平均每个美国家庭每日看8.2小时的电视，这是个很吓人的数字。不过，我们看电视时常不辨...

1997年，《认识电影》第七版在中国出版，据主编在后记记载，当时编委会已经翻译完了第五版，但是因为版权问题，大陆读者最终看到的是第七版。与现在我们人手一本的焦雄屏翻译版不同，当时为了翻译这本书专门成立了一个编委会，集结了多位大师之力才将这十二章呈现给中国读者。...

本科加研究生一共七年的时间，是我认识电影、接触电影、学习电影、在电影中不断学习的七年。

回想这七年，对于一位电影爱好者来说也许并不长。有些导演值得你用一生来膜拜，有些影片值得一生去琢磨，有些镜头经年累月反而更有生机和活力。但是七年，对于一个电影专业的学生来...

对于生活中很多事如果能运筹帷幄是很多人所追求的，这里很多人中包含我，但理想与现实是有差距的，我们活在现实的生活中，所以很多时候不能运筹帷幄，对于很多事甚至有点无从掌握的感觉，我们渴望这种运筹帷幄的感觉，但现实中又找不到例子，这时电影给了满足我们这种...

[Understanding Movies 下载链接1](#)